Avaotaociocc MavwAoTtoUvAov

Amo: KQXTAX EYAITTEAHZ <k.evagelis@yme.gov.gr>

AmooTOoAR: Noapoaokeun, 20 Zemtepfpiov 2024 10:00 Tt

Mpog: 'Avootacioc MavwAoTIoVAOL'

Oépa: FW: Fvetat nAekTpovikr toxudpopnon: OEMA 8-3H ANAMOP®QIH MNMPOYMNOAOTIZMOY ETOYE 2024 KTYM AE.pdf
Tuvnppéva: OEMA 8-3H ANAMOP®Q3IH MPOY.pdf; 8o O@EMA 471n ZYNEAPIAZH 19-07.pdf

From: Kokota Bepovikn <veroniki@ktyp.gr>

Sent: Monday, July 22, 2024 10:56 AM

To: KQXTAZ EYAITEAHZ <k.evagelis@yme.gov.gr>

Cc: MyomnoUAou Mapia <michopoulou@ktyp.gr>; Muptlokedahitakn Bépa <myriokefalitaki@ktyp.gr>; MapkomoUAou Mapia <markopouloum@ktyp.gr>
Subject: FW: Fvetat nAektpovikn taxudpoéunon: OEMA 8-3H ANAMOPOQZH NPOYMOAOTZMOY ETOYZ 2024 KTYN AE.pdf

KaAnuépa oag kot koA eBéouada,

oog StaBLBalouvpe cuvnupéva Tty He aplOud 471/19.07.2024, Bépo 8o amddacn tou Atokntikol XupBouliiou tng Ktiplakeg Yrodopég A.E. Kol TV OXETLKA ELCynon
(attiohoyikn €kBeon) mou adopolv tnv 3n Avauopdwaon tou MpolinmoAoylopol £toug 2024 Kot tapakaAoUUE yLa TNV €ykplon Tng ano tov FAOY tou Ynoupyeiou oag, Tov
opuodLo Yroupyo kat Tnv Snupooievon tng oto OEK.

Me ekTipnon

Bepovikn Kokota
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